

生财有道

市场星报

2011年4月28日 星期四
编辑 殷江霞
组版 崔琛
校对 仕明

B8版

国内首家大宗商品现货交易平台“落子”合肥 1000元可当“原油老板”

楼市调控,股市低迷,存银行攒钱不了“负利率”的阴霾,当不少人正在抱怨投资渠道太少的时候,一种新的个人理财渠道在合肥悄然出现。1000元起步,就能炒原油、煤炭这些大宗商品。近日,国内首家大宗商品现货交易平台——渤海商品交易所已布点合肥,其在皖成立的首家营业部里,近百名个人或企业投资者已尝鲜。

记者 寇月琴

■1000元就能炒1手原油现货

“国内首家大宗商品现货交易平台渤海商品交易所已登录合肥。”据该交易所在肥设立的唯一一家代理机构负责人汪永龙介绍,首批推出原油、焦炭、螺纹钢等6个交易品种,后期将陆续推出大宗农产品及化工原料类交易品种,计划三至五年内实现200个品种上市。

与股票交易相比,大宗商品现货交

易是实行双向(多空)交易,买涨或卖跌皆可赚钱,且采取20%保证金交易,5倍资金杠杆。投资者只要持有中行、农行、工行、建行、交行、招商银行等银行的借记卡均可办理开户业务。

“投资门槛不高,适合个人投资者。”以4月14日每一手的现货原油报价为5657元/吨,每手所需保证金是1131.4元,建议最低保证金是1200元。这也意味着,投资1万元可买入8手(吨)原油现货合约。焦炭所需资金门槛更低。

■可以像股票一样长期持有

“连续现货交易,与期货、股票等投资形式都不同。”汪永龙介绍说,传统的商品期货市场,每种商品期货合约都有一个合约到期日交割,合约到期日,交易商就必须平仓或者交割。连续现货交易方式,可以当天交易当天交割,也可以延期交割,具体交割时间由投资者决定,投资者甚至可以长期持有。

据了解,与国内其他期货交易所的期货交易方式不同,渤海商品交易所推出的品种,并非远期合约,而是连续现货交易方式。

■如何能让投资风险最小化

跟股票和期货一样,现货大宗商品交易也存在一定风险,如何尽量规避这些投资风险呢?汪永龙介绍,目前,渤海商品交易所的连续现货交易时间每天有三个时段:从上午9时-11时30分;下午1时30分-4时;下午7时-次日凌晨3时,交易时段几乎覆盖24小时,连续现货交易正常的涨(跌)停板幅度为上一交易日结算价的±8%。

对于初次涉足连续现货交易的投资者,汪永龙建议,刚开始时资金最好投资不要太多,在品种选择上,也要尝试多些选择,不能“一口吃下一个大胖子”,投资者可以先尝试原油,因为国内原油走势基本与国际市场接轨,国际原油市场信息透明,更容易把握趋势。

我们先做到

ICBC 工银牡丹卡

喜刷工银牡丹卡 畅享欢乐五一节



2011年4月28日-5月2日,中国工商银行安徽省分行营业部携手合肥地区多家商户联合开展工银牡丹卡节日刷卡促销活动(各店时间不同):

(一)刷卡满额赠

活动期间,持工银牡丹卡在商之都总店、东门店、百货大楼、鼓楼商厦、百大CBD、乐普生、金鹰百货宿州路店消费满指定金额即可获赠50元/100元商场现金抵扣券或储值卡一张。数量有限,先到先得!

(二)幸运随机送

持工银牡丹卡在伊赛特家居汇、红府超市(宿州路店、红星路店)、芙兰化妆品(万达店),通过工商银行POS刷卡消费满指定金额,即可自动参加抽奖,均有机会获赠50元储值卡一张。

投资

解忧台



投资互动平台旨在贴心服务投资者,投资者凡遇困惑均可将问题发给我们,我们将请专业人士给予解答。

互动邮箱:398995139@qq.com

对冲基金,也称避险基金或套利基金。早期的对冲基金可以说是一种基于避险保值的保守投资策略的基金管理形式。其中一个最基本的对冲操作是,基金管理人在购入一种股票后,同时购入这种股票的一定价位和时效的看跌期权。看跌期权的效用在于当股票价位跌破期权限定的价格时,卖方期权的持有者可将手中持有的股票以期权限定的价格卖出,从而使股票跌价的风险得到对冲。